

艾哈迈迪耶 (3/3) : 总结

评论:

属性: (三)本文结束部分, 包括快速回顾米尔扎的谬误, 穆斯林大众对艾哈迈迪耶的态度

种类: [文章](#) [当前问题](#) [伊斯兰派别](#)

由: Abdurrahman Murad (?2015 IslamReligion.com)

发布时间: 25 May 2015

最后修改时间: 25 May 2015

所谓先知的谬误

米尔扎知道每个先知都有奇迹, 他也要把自己的奇迹展现出来, 以便自称先知。就欺骗而言, 最棘手的就是预言, 必须得想方设法让人信服才行。米尔扎写道: “真主启示我天上经常下暴雨, 许多村庄将会淹没, 之后大震频繁。”

米尔扎的信徒狂喜, 因为他们的领袖有预言了。事实上, 这并不是什么预言, 他没有说何时何地会下暴雨。从逻辑上讲, 任何地方都会发生。

这样预言并满足不了信徒的期待, 于是不得不换预言。1886年2月20日, 米尔扎宣布真主启示他将会娶有福的妻子并生若干孩子。当时他46岁, 没有娶妻, 也没能娶爱慕的穆哈马迪 贝谷姆。

穆哈马迪 贝谷姆是信徒艾哈迈迪贝谷姆的女儿, 米尔扎的求婚被拒绝。米尔扎绝望后宣布真主命令要娶她, 也带来了大量的彩礼, 仍然无济于事。最后甚至乞求把女儿嫁给他, 失败后就威逼利诱。艾哈迈迪没有让步, 把女儿嫁给一位普通的士兵。于是, 米尔扎宣布这位士兵将会在三年后死去。可是, 22年后米尔扎死了, 士兵又活了40年, 穆哈马

迪 贝谷姆活得更久。

另一个预言失败的例子与基督徒阿卜杜拉 阿塔木有关。此人1883年与米尔扎辩论，两人都没占上风，但米尔扎倍感羞辱。同年6月5日他预言15个月后阿塔木将会死去，结果预言时间过去很久后他还活着。

一次，逊尼派穆斯林阿卜杜拉 哈克穆博士与米尔扎辩论，公开称之为骗子。米尔扎辩论不过就预言哈克穆很快死去，哈克穆回应说米尔扎会死得更早。结果，米尔扎死于1908年5月26日，哈克穆又生活了好多年。

两次失望证明他是假先知后，他再次宣布真主告诉他会有一个温顺的孩子，出生在1907年9月16日，结果没实现。1个月后再次预言叶哈雅会出生，也没实现。这些足以证明他不是先知。

穆斯林对艾哈迈迪耶的立场

艾哈迈迪耶已经被数千位穆斯林学者联合宣布为非穆斯林团体，以下是1974年4月在麦加举行的世界穆斯林联盟会议上伊斯兰法学委员会的声明，与会全体成员一致认为艾哈迈迪耶/嘎迪亚尼耶不是穆斯林派别：

“相信米尔扎是先知并接受启示的人，已经不属于穆斯林，拉合尔派作为艾哈迈迪耶的主流也不是穆斯林，尽管他们声称米尔扎是先知穆罕默德的影子和代表。” [\[1\]](#)

总结

最后，毫无疑问，米尔扎是个想要快速出名的骗子。可是，有时候他的头脑也不清楚。他在一首诗中写道：“我是蚯蚓，不是人。我是可耻之地的下流人。” (*Braheen-e-Qadianism V, Roohani Khazain vol.21 p.127*)

我们可以用一段《古兰经》结束本文：

“??
??”
(?????6:93)

脚注：

[1]

Majma' al-Fiqh al-Islami, p. 13

本文网址：

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/1738>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。